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إعداد                  

عمار غازي ابراهيم : المدرس   

 



ة                                               ادئ  محاسب  رد )) مب  د المف  ب  ة  الق  ري  ظ  ئ  . م   ((                                  ن 
ار  م عمار غ  رإهي  ب  ئ   إ  العر   

 
 

 :توفرت لديك البيانات الآتية / (  1) تمرين  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :وقد توفرت لديك المعلومات الإضافية 

 دينار  120000بلغت الإضافات الى رأس المال . 1

 .دينار  48000بلغت المسحوبات من رأسٍ المال . 2

 .  2020/  12/  31استخراج نتيجة النشاط في : المطلوب 

  

31 / 12  /2020  1  /1  /2020  التفاصيل  

72000            النقدية  96000   
 الموجودات 

48000المصرف         180000  

18000         البضاعة 60000  

12000الدائنون           24000  المطلوبات  



 :الحل 

 المطلوبات اول المدة  –الموجودات أول المدة = رأس المال اول المدة 

           ( =72000  +48000  +18000 )– (12000     ) 

 الصندوق      المصرف       البضاعة           الدائنون               

 رأس المال اول المدة    126000( =  12000)  –(  138000= )           

 ............................................................ 

 المدة اخر المطلوبات  –المدة خر الموجودات ا= المدة آخر رأس المال 

            =( 96000 +180000 +60000 )– (24000    ) 

 البضاعة          الدائنون       الصندوق      المصرف                

 المدة آخر المال رأس    312000= ( 24000)  –( 336000= )         

............................................................. 

 ( المسحوبات –الإضافات + رأس المال اول المدة ) -رأس المال اخر المدة ( = خسارة ) صافي ربح 

                                =312000       –     (126000       +120000– 48000  ) 

 صافي ربح           114000( =  198000)  – 312000=            

 



 :(   2) التمرين 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .ولا توجد مسحوبات خلال الفترة  800000واذا علمت ان نتيجة النشاط كانت ربح بمبلغ / م 

 . 2020استخراج مقدار الإضافات الى رأس المال خلال سنة : المطلوب 

 

:كانت ارصدة الحسابات كالاتي  2020/  1/  1في   

بضاعة ،  650000أثاث ،  500000سيارات ،  450000مباني ،  350000أراضي ،  1000000

.دائنون  1000000مصرف ،  150000  

:كانت ارصدة الحسابات  2020/ 12/  31وفي   

بضاعة ،  500000أثاث ،  550000سيارات ،  450000مباني ،  400000أراضي ،  2600000

.دائنون  200000مصرف ،  200000  



 :حل التمرين 
 المطلوبات اول المدة  –الموجودات اول المدة = رأس المال اول المدة 

 =(1000000+350000 +450000  +500000 +650000 +150000( –  (1000000) 

 دائنون             مصرف     بضاعة     أثاث     سيارات     مباني  أراضي           

         = (3100000  )–  (1000000   ) 

  2100000= المدة المال اول رأس     
........................................................ 

 المطلوبات آخر المدة  –الموجودات آخر المدة = رأس المال اخر المدة 

 =(2600000 +400000 +450000 +550000 +500000 +200000 ( –  (200000 ) 

       دائنون      مصرف     بضاعة     أثاث      سيارات       مباني      أراضي         

         = (4700000  )–  (200000   ) 

  4500000= رأس المال اخر المدة 



 

 (  المسحوبات  –الإضافات+رأس المال اول المدة )  –رأس المال آخر المدة (= خسارة ) ربح صافي 

 ( 800000) ( = ؟          +              2100000)    -  4500000=    

 صافي ربح             الإضافاتالمال اخر المدة   راس المال اول المدة     راس 

 (  800000 – 2100000 – 4500000) = ؟ الإضافات    

   1600000=  الاضافات      

 :للتأكد من الحل  

 (     1600000+         2100000)  - 4500000= صافي ربح 

       الإضافاتالمدة      اول المدة    راس المال آخر راس المال            

           =4500000 – 3700000  =800000 



 

 

 شكرا لإصغائكم 


